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Warszawa, dnia;’i).08.2017 I

Wykonawcy

dot.. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na sprzedaz energii elektrycznej w Warszawie

WYJASNIENIA

Zamawiajacy, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), zwanej dalej ,ustawg Pzp”
przekazuje nastgpujgce informacje w zwiazku z pytaniami ztozonymi w przedmiotowym
postepowaniu:

Pytanie 1 — SIWZ - Rozdziat 4 Termin wykonania zaméwienia

Informujemy, iz z uwagi na konieczno$¢ zawarcia umowy w terminach okreslonych w
art. 94 ustawy Prawo zamoéwien publicznych, a nastepnie na koniecznosé
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy trwajacej - zgodnie z dyspozycija art.
4j ust. 6 ustawy Prawo energetyczne - 21 dni, termin rozpoczecia sprzedazy energii
elektrycznej od dnia 01.10.2017 moze nie byé mozliwy do spetnienia przez
Wykonawce. Majac na uwadze powyzsze, zwracamy sie z uprzejma prosba o zmiane
terminu rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej na dzien 05.11.2017 r, lecz nie
wczesniej niz po zawarciu uméw dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej
procedurze zmiany sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze posiada zawartg umowe na $wiadczenie ustug
dystrybucji energii z firmg innogy STOEN Operator sp. z 0.0. na czas nieokreslony.
Przedmiotem zamoéwienia jest sprzedaz energii elektrycznej. Zamawiajgcy podtrzymuje
termin realizacji niniejszego zaméwienia.

Pytanie 2 — SIWZ Rozdziat 4

Czy Zamawiajacy samodzielnie kontrolowal bedzie wydatkowanie s$rodkéw
przeznaczonych na sfinansowanie zaméwienia w spos6b umozliwiajacy rozliczenie z
tytutu faktycznie pobranej energii przed wykorzystaniem ww. srodkéw ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé kontroli wydatkéw poniesionych na
realizacje zamowienia.

Pytanie 3 - Z uwagi na konieczno$¢ przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy,
ktory jest niezbedny aby méc rozpoczaé sprzedaz energii elektrycznej oraz dokonania
wypowiedzenia obowigzujacych umoéw, prosimy o informacje, czy Zamawiajacy udzieli
Wykonawcy petnomocnictwa do zgtoszenia umowy sprzedazy energii elektrycznej do
OSD i wypowiedzenia uméw, na wzorze przedstawionym przez Wykonawce,
zawierajacym zapisy uwzgledniajace aktualne zapisy IRIESD OSD oraz czy
Zamawiajacy udzieli wszystkich niezbednych informacji i dokumentéw z tym

zwigzanych?



Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze udzieli Wykonawcy stosownych petnomocnictw
niezbednych do wypowiedzenia umowy z dotychczasowym dostawcg energii oraz
niezbednych informacji i dokumentéw z tym zwigzanych.

Pytanie 4 - Wykonawca zwraca si¢ z prosba i pytaniem czy Zamawiajacy dopusci
mozliwos$¢ podpisania umowy z Wykonawca droga korespondencyjna?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ podpisania umowy z Wykonawca droga
korespondencyjna.

Pytanie 5§ - Czy Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur w formie
elektronicznej na wskazany adres e-mail?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé otrzymywania faktur w formie
elektronicznej.
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